

Nagydumás Joshinál

Joshi Bharatnál vendégeskedett a 7 éves, nagydumás Varga Endre. A szegedi kisfiú a talkshow gyermeknap különkiadásában bevallotta: szerelmes egy Andi nevű, 20 éves pultos-lányba.

KOVÁCS KRISZTA

A szerelemről beszélgetett Joshi Bharattal a 7 éves szegedi Varga Endre, aki a beszélgetős műsor gyermeknap különkiadásának felvételén járt a TV2 stúdiójában. A szőke kisfiú elmondta, hogy a szerelmesek megfogják egymás kezét, csokolóznak és puszigatják egymást, majd meg is mutatta nekünk, hogyan. Azt is elmesélte, hogy a 20 éves pultoslányt, Andit is meg akarta csókolni, ám az elhúzódt. Szerelme mégsem múlt el, a hosszú hajú lányt még mindig kedveli. Ha a kocsmában jár, üdítőt és csokoládét kap tőle.

- Izgultam a felvétel előtt, mert nagy volt a felhajtás előtte. Például ki kellett választani a ruhát, meg be kellett állítani a kamerákat, meg kellett rendezni, hogy mikor, ki beszéljen - mondta tévés élményeit a kék szemű Endre, hozzátéve, hogy Joshi Bharatnak könnyebb dolga volt, mert neki más választott ruhát.

Nem idegen Varga Endre számára a beszélgetős műsorok világa. Egy évvel ezelőtt beválogatták a Viasat 3 Kölykök című műsorába, ahol ő és még néhány kölyök ismert embereket kérdegetett mindenféléről, majd a műsor végére eldöntötték, hogy a ce-



■ VARGA ENDRE A SZERELEMRŐL BESZÉLGETETT JOSHI BHARATTAL

Fotó: TV2

leb ciki vagy cuki. Így mindenki megismerhette a vagány kisfiút, akit Joshihoz is azért hívtak, mert „nagydumás”.

- Sztár vagyok, szeretem magam vizionálni a tévében! - mondta a huncut szemű kisfiú. - De ha nagy leszek, tudós leszek vagy régész! Olyan, aki csontokat talál, meg koponyákat, cserép- és emberdarabo-

kat, meg harci felszereléseket - sorolta.

Majd elmesélte, hogy látott a National Geographic csatornán egy műsort, ahol Zahi Havasz, az egyiptomi sztáregész egy komputertomográf segítségével megállapította, hogy Tutankhamon fáraót egy baltával meggyilkolták - legalábbis koponyacsontjai ezt mutatták.

- Az óvodában unatkozik, de szep-tembertől már iskolás lesz. Bár már tud írni és olvasni, szeret tanulni, ezért remélem, hogy ott lekötik a figyelmét - magyarázta Varga Veronika. - A tévéből tud mindent. Szerintem nem butítanak a tévéműsorok, csak jól kell válogatni - tette hozzá a fiatal anyuka.

HAL A ZACSKÓBAN – BEMUTATÓ A KISSZÍNHÁZBAN Tárgul az univerzum

Két tudós (Pataki Ferenc és Cedric Paillet) kísérletezik érzelmekkel, kapcsolatokkal a kisszínházban a Hal a zacskóban című előadásban.

GONDA ZSUZSANNA

Lábszákot fel, gyülekező az előtérben, széksorok a színpadon, színészek vegyvédelmi ruhában - ennyi pont elég, hogy a legtöbb néző megijedjen. Nem kell félni, nem kell szerepelni, a különös felvezetés a darab „műfaját” hangsúlyozza: ütközési kísérlet emberi lényekre. A Hal a zacskóban - a kisszínház és a Mobil Front Műhely közös produkciója - érzésekről, viszonyokról, életéről szól. A darabot Baránák László, a Szegedi Nemzeti Színház színésze és Deme László írta.

A cselekmény több szálon fut. Boros Beáta hitelesen hozza a hallássérült lányt. Apja (Galkó Bence) nem bonyolítja túl a vele való kapcsolatát, elintézi azzal, hogy hülye, mint az anyja volt. Inkább a fia (Szívós László) érdekli, akiből még bármi lehet, de lehetőleg az legyen, ami ő: biztonsági őr. A történetek egymásba érnek, a fiú

alakja összekapcsolódik a következő történetvonallal, a fanatikus kék ország-hívőkkel.

Számomra a mondanivaló - a másik embert úgysem érthetjük, de azért próbáljuk meg - kicsit didaktikus. A lényegét azonban Ozon (Poroszlay Kristóf) eredeti módon foglalja össze: az elkövetett hibákat nem lesz lehetőség kijavítani, meg kell próbálni elkerülni őket. Mondandóját Zoli bácsihoz intézi, a témát igazán tág kontextusba helyezi ezzel: az univerzum tárgul és szűkül, de nekünk mindenre csak egy esélyünk van.

Fekete Gizi vagy nagyon nyitott, vagy csak nekem tűnik úgy, hogy megtalálják őt a kísérletező darabok. Ezúttal olyan anyát játszik, aki irigyli lányától (Márkus Melinda) a fiatal-ságát.

Az előadás sikerét nehéz megítélni, a közönség befogadó és lelkes volt, azonban sok színész, táncos, ismerős és családtag volt köztük. A kisszínházban ma 20 órákor bárki eldöntheti: a pozitív fogadtatás a darabnak vagy az alkotóknak szól.

Inasrajzok

A szegedi Somogyi-könyvtár helyismereti gyűjteményének ritkán látható „inasrajzaiból” nyílik kiállítás május 28-án a könyvtár alagsorában. A mesterük mellett dolgozó inasoknak fontos feladatuk volt a szakrajzok készítése és olvasása. A könyvtár 19-20. századi, rendkívül pontos, műves, szinte művészi színvonalú rajzainak többségét asztalos-, építész-, kőműves-, lakatos- és bognárinások készítették. A kiállítás pünkösöd után, június 2-15-éig az első emeleti folyóirat-olvasóteremben tekinthető meg.

Mesterszakról konzultálnak

A minőség mestersége és a közoktatás címmel szakmai konzultációt és kerakasztal-beszélgetést rendeznek ma délelőtt 10 órától az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar tanácstermében. Júniusban végez Szegeden az első olyan évfolyam, amely a bolognai rendszerben minőségfejlesztés tanári mesterszakon tanul. A képzés szakmai és működési tapasztalatairól beszélgetnek a résztvevők.

➔ **LOVAGOL ÉS HEGEDÜL.** Varga Endre szeret legózni, hároméves kora óta tud görkorizni, gördeszkázni, már egyedül lovagol és hegedülni tanul. Mindennapra kitalálnak valamit, amivel lekötik a figyelmét. Beszélgettünk Da Vinciről és az Utolsó vacsoráról, a bungee jumpingről és a kígyóbüvölésről, de a politika nem érdekli a kissrácot.

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERI HIVATALA

A 2009. május 25-e és május 29-e közötti munkahéten a következő önkormányzati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek:

Május 25-én, hétfőn:

- **Iványi Aurél, a 9-es számú választókerület (Szőreg)** képviselője fogadóórát tart 17.00–18.00 óráig a szőregi kirendeltségen (Szeged-Szőreg, Szerb u. 21.).
- **Katona Gyula, a 13-as számú választókerület (Móraváros)** képviselője fogadóórát tart 14.00–16.00 óráig a Szegedi Csatornamű Társulat irodájában (Szeged, Széchenyi tér 5.).
- **Tóth József, a 16-os választókerület (Kiskundorozsma)** képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Petőfi Sándor Művelődési Házban.

Május 26-án, kedden:

- **Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es számú választókerület (Belváros)** képviselője fogadóórát tart 15.00 órától a képviselői irodában (Szeged, Kiss E. u. 3.). Tel.: 06-30/963-8137 vagy 62/564-276.
- **Fábián József, a 17-es számú választókerület (Kiskundorozsma)** képviselője fogadóórát tart 16.00–17.00 óráig a kiskundorozsmai kirendeltségen.
- **Fábián József, a 17-es számú választókerület (Kiskundorozsma)** képviselője fogadóórát tart 16.30 órától a Jerney Utcai Általános Iskolában (Szeged, Jerney u. 21.).
- **Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfitelep és Baktó)** képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Balaton Utcai Általános Iskolában.

Május 27-én, szerdán:

- **Juhász Gyula, a 25-ös számú választókerület (Tápé)** képviselője fogadóórát tart 16.00–17.30 óráig a tápéi kirendeltségen (Szeged-Tápé, Honfoglalás u. 73.).

Május 28-án, csütörtökön:

- **Virág András, a 14-es számú választókerület (Alsóváros)** képviselője fogadóórát tart 17.00 órától az Alsóvárosi Általános Iskolában (Szeged, Dobó u. 42.).
- **Dr. Csapó Balázs, a Szegedért Egyesület képviselője** fogadóórát tart 14.00–15.00 óráig a Szegedért Egyesület székhelyén (Szeged, Kárász u. 11. l. em. 7.).

PERTU
PARTNERSÉG, EGYÜTTMŰKÖDÉS
A REGIONÁLIS TUDÁSÉRT

Új szakma = új esély

Hátrányos helyzetű nők foglalkoztatási esélyeit javítja a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete. A 2008 szeptemberében indított, Tanyagondnokokkal a külterületen és a tanyavilágban élők munkavállalásának elősegítéséért elnevezésű programjába Kiskunmajsza, Kiskunhalas, Kistelek és Jánoshalma hátrányos helyzetű kistérsége 8, tanyagondnoksággal rendelkező településéről 25 álláskereső nőt vont be. Ők a helyi szükségletekhez igazodó, a tanyasegítő képzés moduljaival összekapcsolt, OKJ-s óvodai dajka végzettséget adó, 5 hónapos képzésben vehetnek részt. Az idén júniusban záruló képzést követő 6 hónapban a résztvevő települések intézményeiben szerezhetnek munkatapasztalatot. Foglalkoztatásukra lehetőséget lát Csölyospálos, Szank, Kömpöc, Ópusztaszer, Kiskunmajsza, Borota, Kisszállás, Csengele, Balástya.

Milyen munkaerőre van szükség? A kérdésre kapott válasz alapján indította az Álláskeresők Egyesületeinek Bács-Kiskun Megyei Szövetsége az Újra Dolgozom és Tranzit-Komplex Foglalkoztatási Projektjét. A 2009 márciusában induló és 2010 júniusában záruló programjukba 54, halmozottan hátrányos helyzetű, kecskeméti és környékbeli állás-nélkülit vontak be. A 20 speciális takarító, a 20 szociális gondozó, valamint a 14 jármű-fényező képzése elkezdődött. Az új szakmát szerzők 4 hónapig munkatapasztalat szerzésére alkalmas szerződéssel dolgoznak. A projektbe bevont cég pedig vállalja, hogy további 6 hónapon át foglalkoztatja a legjobbakat. Közben az egykori munkanélkülieket ez a civil szervezet is 23féle szolgáltatással (például életvezetési és jogi tanácsadással, gyermekmegőrzéssel) támogatja, hogy újra dolgozhassanak.

A cikk megjelenését, és a projekt megvalósítását az OFA Hálózat PERTU projektje (TÁMOP 1.4.1-07/2) támogatja (www.ofa-pertu.hu)

A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

delmagyar.hu ajánlásával

Töltse fel kedvenc videóját, vagy nézze meg másokét!

Aktuális és retro videók mindenkinek!

www.delmagyar.hu/video

KÖSSÖN VELÜNK SZERZŐDÉST MOST IGÉNYELJEN ÁLLAMI TÁMOGATÁST, AMÍG LEHET!

KULCSRAKÉSZ LAKÁSOK A TISZA PALOTÁBAN MÁR BRUTTÓ 226.000 Ft/m² ÁRTÓL!

Bővebb információ: 62 / 555 821 • 70 / 312 1914 • www.realhungary.hu
Ügyelet, lakásbemutató: 70 / 372 0014

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

pályázatot hirdet vállalkozások támogatására

A VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS
célja a 3–15 főt foglalkoztató szegedi vállalkozások munkahelyeinek megtartása vagy bővítése.

Támogatás mértéke: a munkáltató által megfizetett és befizetett egészségbiztosítási, nyugdíj-, munkaadói járulék és tételes eho együttes összegének maximum 75%-a, de maximum 400 000 Ft/fő/támogatási időszak.

Pályázatbeadási határidő: 2009. június 10.

Benyújtási hely: Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata – Közgazdasági Iroda (6720 Szeged, Széchenyi tér 10.)
„Foglalkoztatás támogatás pályázat 2009.”

Pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet a Progress Vállalkozásfejlesztő Alapítványnál (6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 63., telefon: 62/421-9111) vagy a www.szegedvaros.hu honlapon.